

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 132
(2346)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А.Иванова «Уволен Кобаладзе, пригласивший в МГИМО Урганта», опубликованная на сайте «Завтра», 16.11.2023 г.

URL: https://zavtra.ru/events/uvolen_kobaladze_priglasivshij_v_mgimo_urganta

Вологда
ноябрь 2023

Уволен Кобаладзе, пригласивший в МГИМО Урганта

Заместитель декана факультета международной журналистики, профессор **Юрий Кобаладзе** уволился из Московского государственного института международных отношений (МГИМО) МИД России.

«Кобаладзе с 14 ноября не работает в МГИМО. Увольнение по собственному желанию», – сообщили ТАСС в пресс-службе вуза.

Бывший сотрудник ПГУ КГБ СССР, СВР РФ, «Ренессанс Капитал», X5 Retail Group, UBS и «Эха Москвы» от комментариев отказался.

Не только шоумен Иван Ургант читал лекции будущим российским дипломатам благодаря Юрию Кобаладзе. Последний регулярно организовывал встречи студентов с либер-персонажами – например, с Ириной Хакамадой, экс-сопредседателем партии «Союз правых сил» и экс-кандидатом в Президенты РФ (ныне соратница Чубайса и Немцова входит в ТОП-5 наиболее высокооплачиваемых бизнес-коучей, пересекает по РФ с разглагольствованиями про «драйв, кайф и карьеру», пишет «книги по психологии и личностному росту», публично обзывает мобилизованных «идиотами»). А совсем недавно хотел устроить студентам встречу с другой своей приятельницей из богемной нетвойнистской тусовки – экс-главредом российского Vogue Алёной Долецкой.

К Кобаладзе вопросов никаких нет. Понятно с ним абсолютно. Вопросы, как обычно, к мгимошным в целом. Десятки студюзов – да, те самые будущие дипломаты России – намерены писать коллективное письмо с просьбой вернуть Юрия Георгиевича. Инфоподдержкой выступают собчаковские ресурсы, которые цитируют слова студентки по имени Кристина: «*Мы остаёмся в глубочайшем непонимании, как можно уволить человека за то, что он позвал Ивана Урганта*». Вскоре таких вот Кристин мы увидим на должностях в нашем внешнеполитическом министерстве, подведомственных ему структурах или государственных медиахолдингах.

Алексей Иванов